

男领导“敲开”浴室门 训斥正在洗澡的女员工

一名女工当场被吓哭，另外两名女工请假回家自称“没脸再干下去”

前晚6点多，南京体育学院食堂浴室内，四名女员工正在里面洗澡，突然，食堂一名男领导将浴室门推开，并站在门口大声训斥近10分钟。其中一名女员工被当场吓哭。第二天，其中两人自觉无脸见人，请假在家，并称“没脸再干下去”。据了解，这名男领导是食堂一名副主任，他称，由于当时一名女员工不在岗，耽误学生吃饭，他情急之下才有这种举动。他承认自己的行为有些“粗暴”，答应在学校食堂全体员工面前向四人赔礼道歉。



朱晓霞说，当时陈某就站在这里骂她们 见习记者 马薇薇 摄

女浴室门被推开

朱晓霞(化名)回忆说，前晚6点20分左右，她和三名女同事到食堂后面的浴室洗澡，进去后就将门关上了。

浴室内本有两个淋浴头，其中一个坏了，四人只好轮流用一个淋浴头洗澡。“突然听到有个男的敲浴室的门，大喊我的名字让我出去。”朱晓霞说，她听声音是食堂一名姓陈的副主任，便赶紧喊了一声“我在洗澡”，提醒他不要再敲门。不料，浴室的门“咣”的一声被推开，只见陈某怒气冲冲站在门口，冲着里面嚷道：“你们怎么洗这么慢！”并夹杂着很多骂人的话。

“我们当时都吓傻了。”朱晓霞甚至被吓哭。约10分钟后，陈某才离开，她们赶紧穿上衣服逃离浴室。

气愤的朱晓霞将此事告诉几名男同事，昨天早上，一名厨

师替她们报了警，孝陵卫派出所民警前来调查情况。

“有两个人今天都不来上班了。”这名厨师说，这两人一早向领导请假，并且不愿和同事说话。他打了很多通电话，其中一人才接，“说觉得无脸见人，说‘被领导看过了，没脸再干下去’。”

据了解，四名女员工年龄均超过三十岁，都已成家。

可能是因女员工提早离岗

陈某为何有如此举动？“他就是针对我一个人的！”朱晓霞说，她在食堂已做了三四年，现在是煮饭工。每天晚饭供应时间是下午5点到6点40分，而按照规定，食堂员工可在晚上6点15分以后洗澡，每周一、三、五是女员工先洗，前天正好是星期三，她们看食堂没什么学生来吃饭，而且忙碌了一天，身上全是汗，四名女员工就到浴室洗澡。而听陈

某的意思，是责怪朱晓霞提早离岗，导致无人送饭到前台，一些学生打不到米饭。

“我是按规定时间去洗澡的。再说，就算我有错，也不能在我们洗澡的时候推门进来啊，这让我们怎么见人啊！”她说，哪怕等她从浴室出来后，训斥她、扣她工资都可以。朱晓霞向记者抱怨，陈某平时脾气暴躁，稍不如意就“爆粗口”，员工对他都有意见。

男领导承认态度粗暴

陈某的办公室与浴室仅一墙之隔。昨天中午，记者见到了陈某。“我承认我当时态度粗暴了点，但也是为了工作，她(指朱晓霞)不在岗位上，导致学生没饭吃，我能不急吗？”他称，平时也不会发生这种事情，但前天6点多钟仍有不少学生到食堂吃饭，米饭的量不够，后面也没人送饭到前台。这件事一直由朱晓霞负责，他

让一名员工去找，“找了一圈没找到，我就赶紧叫人先把饭送上。”随后，他四下寻找朱晓霞，后来听浴室有水声，估计她是在洗澡。

“我也不是有意推门，只是敲门而已。可能是我用劲太大，而且门锁有问题，直接把门敲开了。”陈某解释说。记者试了一下，将浴室的门关紧后，用力一推可将门推开。“门锁已经坏了好一阵子了。”朱晓霞告诉记者。

陈某说，他当时已经向几名女员工道歉，而朱晓霞说根本没有听到，两人一度发生争执。

“我根本不是故意的！”陈某解释时非常愤怒，“啪”的一声，竟将手中的打火机捏碎了。

学校:让他道歉

昨天，记者将此事告知学校相关部门。一位工作人员表示，学校对此事十分重视，已经派人进行调查。

“我们的管理人员的确有欠妥的地方，不管女员工是否有错在先，他也不该有这种行为。”这名工作人员称，因为9月6日学校刚开学，对于学生食堂抓得很紧，“要卫生，人性化，还要求员工全心全意为学生服务，我们的员工压力很大。”她说，陈某平时脾气暴躁，可能当时发现员工不在岗，急了一点。事后，陈某已经认识到自己的错误，而校方对此事的处理意见是，让陈某当着学校食堂全体员工的面，向四名女员工赔礼道歉，并保证四人可以在食堂继续工作。至于浴室的门锁，也将尽快修理。(朱先生线索费80元)

见习记者 马薇薇

»一夜三场火

第一场火:印刷厂损失不轻

快报讯(实习生 王添一
记者 赵守诚)前晚10点25分左右，雨花台区铁心桥街道大定坊工业园友利装饰材料厂起火(详见昨天快报封12版)，昨天上午，记者再次探访该厂，看到起火的车间已烧成一片废墟。员工们说，深夜这把火让材料厂损失惨重，至少100万元的印刷机械和材料化为灰烬。起火原因可能与电线老化有关。

这家厂虽挂着装饰材料的牌子，但员工们说实际上是一家印刷企业。起火的是正对大门的一个车间，约有150平方米。记者在车间看到，高大的房顶已坍塌下来，钢梁被烧弯，碎玻璃散落了一地。废墟里还有几十只烧焦的铁桶，可

能是装印刷用的化工涂料的。现场有人推测，起火时不断听到爆炸声，可能就是铁桶里的东西遇火膨胀发生爆炸，并非外界传言的锅炉爆炸。“这是家印刷厂，根本用不到锅炉。”

据了解，这家塑料用品印刷厂是家民企，已开办七八年了，厂房是老板租的，过去每年租金18万元，今年刚涨到20万元。“没想到突然发生这场火灾，老板损失至少有100万元。”

起火的厂房四周已被警戒线封锁，多名警察还在废墟中调查。据了解，目前已经排除人为纵火和人为用火不慎引发火灾的可能。据相关部门初步分析，起火原因是车间内电线老化短路引起的。

第二场火:把人熏得不轻

快报讯(记者 孙利侠)昨天凌晨4点多，六合泰山南路附近一家电动车店发生火灾，两百来辆电动车全部烧毁。

钱先生家住六合泰山路上的车辆城附近，凌晨4点多，他被一阵刺鼻的气味惊醒。下楼一看，原来是一家电动车店着火了，附近

站了不少市民。一名女士不满地说：“难得死了，老人都被呛得受不了。”这家电动车所在的楼房是商住两用楼，一层是几家电动车店，上面是住户。消防队员赶到后将火扑灭，但店内电动车都被烧毁，据估计有两百多辆，没有人员伤亡。(钱先生线索费60元)

第三场火:把人吓得不轻

快报讯(记者 孙利侠)前晚9点，家住幕府东路窑上村的胡女士听见窗外传来爆炸声，赶紧让丈夫老刘出去看看。老刘下楼看到火光和烟雾，走到幕府东路路边一看，才知道“失火”的位置在一家废旧物品回收公司门口，连忙报警。回收公司工人解

释说，他们在烧一辆废旧车，准备当废铁卖。可能是轮胎里还有气，才会发出爆炸的声音。附近市民不满地说，“7·28”事故发生后，他们很怕爆炸声。民警随后赶到，严肃批评了回收公司的工人。

(颜先生线索费50元)

老师今起至国美卖场购物让利打折还送礼

教师证抵百元礼 国美谢师“筵席”一搭就是三天

教师节到了，国美电器为了在教师节期间表达尊师之情，特设“谢师宴”，自9月10日起至9月12日，以新街口·新活馆为主会场，全市门店共同开展面向教师群体的团购惠卖活动。全场家电让利最高近6成，凭教师证在新街口·新活馆购物，在享受全场活动的基础上，额外获赠价值100元的礼品一份。

300亿采购已到位
首批资源惠老师

国美集团联合全球家电品牌共同签署300亿采购大单，为中秋、十一市

场全面备货。目前大单资源已经陆续抵至全国市场，首批资源将以特价放赠给全国的老师和一线教育工作者。

尊师重教是国美集团一贯奉行的价值观，国美集团曾不止一次给予中国教育事业极大的关注与投入，援建希望小学，帮扶困难地区的贫困师生，号召国美会员捐资助学，累计投入已近亿元。而南京国美作为集团核心分部，在历年尊师重教活动中都身先士卒，给广大教育工作者和学生群体带去了许多的益处。

今年教师节期间，南京国美首度开展面向教师群体的团购惠卖专场，这在历年教师节活动中尚属首次，因其让利

幅度大，活动优惠多，受到不少老师和教育工作者的关注，对于近期有家电购买需求的消费者而言，亦是福音。

据悉，在今日起全面启动的教师节团购活动中，国美推出大量新颖、实用的小家电，让利幅度达到55%；彩电、冰洗、空调、厨卫，平均让利高达40%；手机、数码、电脑让利幅度平均也达到25%左右，业界称，国美电器在今年教师节期间的让利活动，其力度已经远远超出“十一”。

集采70万部智能手机
拉低市价30%

目前，国美电器集采了70万台

智能手机，占今年手机总体采购量的50%，涵盖了三大运营商近百款市场主流智能手机，并且近百款智能手机将以低于市场30%的价格在国美销售。专家称，国美大单采购将推动智能手机进入平民化时代。

笔者从国美电器3C中心手机事业部了解到，运营商的资费调整使得使用手机上网的消费者大幅增加，从而带动智能手机销量的全面提升，近期智能手机销量已占整体手机销售的45%。

为满足消费者对个性化新品的需求，国美十一期间智能手机新品的采购量占智能手机整体采购量的

60%，囊括诺基亚、MOTO、夏普、LG、三星、联想等知名品牌。

为让消费者体验一站式购物的便捷性，国美电器大大提高了3C品类的产品丰富度，并在十一期间首次推出“国美智能手机配件节”活动。利用集团采购优势，国美加大了对SD卡、蓝牙耳机、手机读卡器等常规手机配件的采购量，还首次集采了大批智能手机配件，如浦诺菲移动电源，可供手机待机30天，即插即用，可同时为两款数码设备供电。同时国美独家定制的太阳能手机充电器也将在十一期间大批量销售。

《8年来，15岁女孩离家出走几百次》追踪

昨天，女孩又走了
央视心理栏目组愿找专家帮她

快报讯(记者 常毅)昨天，快报B1版《8年来，15岁女孩离家出走几百次》一文的女主人公小梅，跟父亲回到安徽全椒老家后，仅仅过了一个晚上，就再次离家出走。

前天，老胡带着女儿从南京回全椒。一路上，父亲对女儿苦口婆心，反复劝导，小梅看起来似乎有所悔悟。“她说，回家后好好陪奶奶一起干活，保证再不出走了。”老胡说。他也觉得，女儿这次应该能改过来，心也放了下来。当晚到家后，疲惫不堪的小梅上床就睡着了。第二天一早，老胡去上班时，小梅还在床上没起来。奶奶准备好早饭后，出门买菜去了。9点半，奶奶回到家，小梅已经起床。但仅仅过了十几分钟，小梅就突然跑出了门，一会就跑得不见影了。

得知女儿再次离家出走，老胡气得几乎说不出话来。昨天下午，小梅的妈妈接到一个电话，是滁州警方打来的，原来女儿跑到滁州去了。目前，小梅已被送回妈妈那里。

“实在没办法了，谁能帮帮我啊？”老胡欲哭无泪。他希望有热心人能帮他联系到心理专家，帮她改掉出走成瘾的毛病。昨天下午，中央电视台12频道心理栏目组和南京一家电视台联系到记者，表示愿意联系老胡，请专家帮助小梅。

(蒋先生线索费50元)

《这年头，跟陌生人借两块钱可难了》追踪

**地铁改规则
不让借钱尴尬再发生**

快报讯(记者 毛丽萍)一分钱憋死英雄汉，昨天，快报披露了一位市民在地铁站遭遇的“借钱尴尬”：因为忘了带钱包，只有公交卡，公交卡里明明有钱，可由于上次出地铁时刷卡没成功，要先补交上次乘车车费1块9毛钱，然后才能正常刷卡进站，于是他到处借钱，却处处碰壁。不少市民表示，补交车费非得用现金，地铁公司的这个规定太死板。

对此，南京地铁公司昨天表示，其实早在今年5月份他们就出了新规，乘客无法以现金的方式补交之前的乘车费用，可以要求工作人员直接从公交卡里扣除，但是这项措施没能及时通报到每一个一线员工。目前，地铁已经立即下发票务通知，推行这项措施，传达到每一位一线员工，确保今后不发生“一分钱憋死英雄汉”的事情。

天然气预留管被碰坏

快报讯(通讯员 宁宣 记者 李绍富)昨天下午4点10分左右，江东中路与楠溪江西街交界口附近，华东基础工程总公司工人施工时误将地下160毫米管径的天然气预留管阀门和放散管碰坏，港华公司迅速赶到现场抢修，无人员伤亡，燃气供应未受影响。